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Jak převést soubory VCE do PDF






Mnozí z nás absolvovali IT certifikační kurzy, abychom mohli tyto zkoušky absolvovat a získat kýžené certifikace, s nimiž budeme budovat svou kariéru v oblasti IT. Tento model využívá k certifikaci technických pracovníků mnoho společností – Microsoft, Cisco, SeaChange, CompTIA, Nortel a mnoho dalších.
Všechny zkoušky mají zhruba podobný formát: sedíte před počítačem ve zkušebně se zkušebními komisaři a odpovídáte na otázky s výběrem z více možností k předmětu certifikace. Jedna věc, kterou mají mnohé z těchto zkoušek společné, je to, že byly vytvořeny jako software pro vizuální certifikační zkoušky a byly použity soubory VCE. Existuje prosperující komunita postavená na sdílení těchto zkoušek, aby se na ně lidé mohli připravit.
Pokud však získáte kopii zkoušky nebo máte nějaké cvičné zkoušky ve formátu VCE a chtěli byste si materiál zkoušky dále prostudovat, soubory VCE vám nebudou moc k užitku. .
Abyste si mohli přečíst tyto soubory zkoušek, musíte mít software Visual Certification Exam, který je drahý – nevyplatí se investovat jen do přečtení několika testů.
Ale počkej! Věděli jste, že můžete převést soubory VCE na soubory PDF (Portable Document Format)? No, můžeš! V tomto článku s návody vás provedu kroky pro použití široce dostupných nástrojů k převodu souborů VCE do souborů PDF, abyste je mohli snadno použít ke studiu a přípravě na certifikační zkoušky IT.
doPDF převodník PDF
doPDF je obecný nástroj pro převod PDF, který funguje dobře téměř v každé situaci. Tento nástroj je nabízen v bezplatné i prémiové verzi a umožňuje vám převádět, tisknout do PDF, převádět PDF do Microsoft Office a další úhledné triky.
Ještě užitečnější je podpora doplňků. Jeden z těchto doplňků se nazývá VCE Designer a to je ten, který budete potřebovat. Vyberte bezplatnou verzi obou aplikací, otevřete soubor VCE v aplikaci VCE Designer a vyberte Tisknout jako doPDF.
Tento proces může chvíli trvat v závislosti na velikosti souboru a některé formátování může být zmatené, ale funguje.
Roztomilý konvertor PDF

CutePDF Converter funguje podobným způsobem jako doPDF Converter. Jedná se o bezplatnou verzi komerčního převodníku souborů PDF a tiskárny, která také spolupracuje s rozšířeními, jako je VCE Designer.
CutePDF Converter Dokáže převést soubory VCE do PDF a vytisknout je na dokument nebo papír, jak potřebujete. Jako samostatná aplikace je CutePDF docela dobrý. Je malý, nezabírá příliš mnoho zdrojů a tiskne věrohodně dobře do PDF.
Budete si muset stáhnout VCE Designer, abyste s ním mohli pracovat, a poté vytisknout PDF pomocí CutePDF.
Převaděč VCE do PDF
Nezkoušel jsem převaděč VCE do PDF, ale viděl jsem ho recenzovaný na jiném technickém webu a zpětná vazba byla pozitivní. Tento software je freeware, ale musíte vyplnit formulář marketingové nabídky, abyste si mohli program stáhnout.
Stačí si vybrat kteroukoli z nich a k dokončení použít jednorázovou e-mailovou adresu a falešné údaje. Jakmile odešlete formulář, pole pro stažení se otevře. Aplikace vypadá jednoduše na používání, stačí vybrat soubor VCE, vybrat typ výstupu a kliknout na Převést.
Převést VCE do PDF

Převod VCE do PDF má nejen pěkný samovysvětlující název, ale je to také úhledný samostatný nástroj, který usnadňuje převod souborů. Stránka si však účtuje 3,99 USD za konverzi. Nahrajete soubor, poskytnete svou e-mailovou adresu, zaplatíte poplatek a převedený soubor vám bude zaslán e-mailem do 12 hodin. Tuto stránku jsem nepoužil, protože existují další bezplatné možnosti, ale recenze se zdají pozitivní, takže by to mohlo stát za vyzkoušení.
VCEPlus Konvertor VCE do PDF
VCEPlus je trochu komplikovaný na používání, ale zvládne konverzi souborů VCE na soubory PDF a VCEPLUS je zdarma.

Chcete-li převést soubory VCE do PDF, musíte soubory nejprve nahrát do cloudového úložiště. Poté je třeba poslat odkaz administrátorům ve VCEPlus. Správci poté převedou do formátu PDF a soubor vám zašle e-mailem. Provedení převodu může trvat až 24 hodin. Stránka pak uvádí soubor, který pro vás převedli, na své vlastní stránce, aby si ji mohli koupit/použít ostatní, což je způsob, jakým vydělávají peníze.
Vyplatí se nejprve zkontrolovat jejich stránky, pokud hledáte texty ke zkouškám, cvičné zkoušky, mozkové skládky nebo cokoliv jiného pro velké IT zkoušky, protože VCEPlus jich má na webu stovky. Některé jsou zdarma, zatímco jiné stojí peníze, ale dodávají se s kopií souboru VCE a přehrávačem VCE Player, abyste získali co nejrealističtější zážitek ze zkoušky.
VCEConvert

Pokud máte pár babek na útratu a chcete PDF verzi vašeho souboru VCE za méně než 15 minut, podívejte se na VCEConvert. Přestože vám bude v době tisku účtováno 4,99–7,99 USD za převod, můžete najednou vytvořit maximálně 3 soubory a v případě problémů vám budou vráceny peníze.
Podívejte se, co všechno mohou nabídnout, pokud je pro vás čas důležitý.
Převod souborů VCE do PDF je dostatečně jednoduchý, když víte jak. Pokud nevíte, kde hledat soubory již převedené do PDF, nebo absolvujete speciální zkoušku, která nemá připravené převedené soubory VCE, toto jsou vaše nejlepší možnosti. Většina z uvedeného softwaru je sama o sobě docela dobrá a zdvojnásobení jako převodník VCE zkrátí.
Pokud se vám tento článek zdál užitečný, možná budete chtít zjistit, jak vkládat soubory PDF do dokumentů aplikace Word.
Znáte nějaké další způsoby, jak převést soubory VCE do PDF? Pokud ano, zanechte prosím níže komentář! 
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SLEDUJTE: Nejnovější velikonoční vajíčko od Tesly přináší Rainbow nabíjení pro Model S a Model X


	 
5 alternativ Carfax
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Vidíte, kdo vás zavedl v Microsoft Teams?
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